s

STEHTIGER

4 Y N\

0800 777 7833 ll»E
% administracion@steeltiger.com 'i

www.steeltiger.com EL =

\iHABLA CON NOSOTROSly\ )

a Y . : - )
Direccion: (Planta Industrial) Patricias
Mendocinas 1070 Ruta 8 Km. 604
Localidad/Pais: X5800CDL Rio cuarto,

S iVISTANOS! ' A_ Cérdoba - Argentina. )

4 Y )
Horarios de atenciéon: 8:00 a 17:30 hs
(Lunes a Viernes).

ATENCION AL PUBLICO EACOS1S EACOST2
N AN J

Jp

0l
SO

® N

S

©0e
ASE011

ACCESORIOS SUGERIDOS

Las marcas y modelos utilizados son a modo ilustrativo en este documento:
las mismas son propiedad de sus respectivos fitulares legitimos -

MANUAL DE INSTALACION

ECH7655 - Sistema de Enganche ST1
Chevrolet Tracker Mod. 2013+

DL =

EAC0607

13/19

ASE012

|

o

HERRAMIENTAS
NECESARIAS

>~ 0 Km 1000 Km A § @ S
~ : SN Vertieal ob K. (o F
}/ [/ st Usuario: es obligatorio ) 2 ﬂm_‘“:_’ﬂ b Carga méxima — N
é ﬁ S |~ N |+ remacasie 750 kg. | de—"
( INSTRUCCIONES DE MONTAJE \( Kit de bulones y accesorios
1. Descolgar el sienciador del escape del vehiculo, retirando sus dos ganchos fraseros. s
2. Presentar el enganche haciendo coincidir los agujeros ubicados en la cara inferior del Cod Componeme Cant.
compacto (en ambos lados). Desde el lado acompanante, posicionar el soporte del gancho del escape 2 ECH7655 1
en el centro de la placa lateral del enganche. 2 PLACA ANCLAJE M12 ZINC.DOR. C/ALAMBRE 4
3. Colocarlos dos fomillos M8 de la placa (lado conductor) por los dos agujeros del gancho remolque del 3 ARANDELA PLANA @12 ZINC.DOR. 4
vehiculo desde el lado exterior del mismo, colocando la placa del enganche por dentro. 4 ARANDELA GROWER @12 ZINC.DOR. 4
4. Marcar el agujero "A" arealizar en la cara inferior del compacto (lado conductor trasero) guidndose por 5 TORNILLO HEX. ZINC.DOR.GR.8.8 M12P1.75 x40mm 4
los agujeros existentes en las placas laterales del enganche. 6 TORNILLO HEX. ZINC.DOR.GR 8.8 M12P1 75 x80mm 1
5. Retirar el enganche y perforar el agujero "A" con una mecha @14mm. 7 TORNILLO HEX. ZINC.DOR. GRB8 MI2P1 75 70mm 1
6. Luego realizar ofra perforacion con una mecha fipo "copa @29 fuera de la zona de apoyo de las placas
del enganche, o agrandar el agujero cercano existente, e infroductir la placa de anclaje M12 dentro del 8 TUERCA C/FRENO HEX. ZINC.DOR GRS MIZP1.75 2
compacto {en ambos lados). 9 TORNILLO HEXXINC.DOR.GR.8.8 M8 P1.25 x35mm 2
7. Sujetar el enganche al vehiculo mediante los tomillos, arandelas, grower y planas suministradas. 10 | ARANDELA PLANA @8 ZINC.DOR. 2
\8. Montar el slenciador nuevamente. ) 11 ARANDELA GROWER @8 ZINC.DOR. 2
12 TUERCA HEX.ZINC.DOR.GR.8.8 M8 P1.2p 2
4 Valores de apriete de tornillos N[ 13 [ CALCO STI VERDE :
Kg.m 0.3 1 2,5 5,1 8.7 14
\Coeficiente de friccién: p=0,14 )




